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V tomto týdnu proběhlo první setkání nového 
realizačního týmu reprezentace České republiky s 
výběrem hráčů, kteří pojedou reprezentovat Českou 
republiku na mezinárodní turnaj Korfbal Challenge do 
nizozemského Rotterdamu. Čtrnáct nominovaných 
hráčů z pěti extraligových družstev – Buriánková, 
Holubčíková, Kubů, Nováková, Pavlíčková, Sahatciu, 
Vojnová, Galíček, Hák, Holík L., Holík V., Kortus, 
Křupal a Theissig se měla možnost seznámit se během 

hodinové on-line schůzky s realizačním týmem, který zatím pracuje ve složení Bouman – Filip, a 
současně svým proslovem na začátku setkání uvedl nového hlavního trenéra předseda ČKS Daniel 
Valeš. Dvojice Bouman – Filip působila společně u reprezentace již na ME 2002, kdy Česká republika 
pod vedením hlavního trenéra Königsmarka šokovala korfbalovou Evropu vítězstvím nad Belgií a 
postupem do finále, kde držela vedení ještě v poločasu finálového střetnutí s Nizozemskem. V rámci 
setkání nastínil trenér Bouman možný formát přípravy, ukázal možnosti využití moderních trendů pro 
analýzu zápasů a rovněž důraz na kvalitní trénikovou přípravu, která musí začínat již na klubové úrovni. 

Minulý týden proběhl v 
portugalském Lisabonu finálový 
turnaj Ligy mistrů KCL Satelitte Final, 
který je určen pro třetí osmičku 
družstev starého kontinentu. Turnaj 
od začátku provázelo mnoho 
nesrovnalostí, když svou účast 
potvrdila nakonec jen sedmička 
týmů a hned první hrací den turnaje musel být zrušen z důvodu zatékání na palubovku vlivem silného 
větru a deště. Následující nahuštěný program již organizátoři uskutečnit zvládli a z vítězství se v turnaji 
hraném systémem každý s každým stal katalánský klub KC Castellbisbal před tureckým SC Kocaeli 
University a slovenským mistrem SKK Dolphins Prievidza, který jako jediný v celém programu turnaje 
dokázal porazit vítězné katalánské družstvo, ale podlehl tureckému Kocaeli i anglickému Nomads. 

V Asii proběhl mimořádný korfbalový turnaj, který asijské země využily jako kvalitní herní přípravu v 
roce, kdy se nekonají kontinentální šampionáty. Turnaj pod názvem IKF Korfball Asia Cup 2025 proběhl 
v Malajsii v šesti dnech a z vítězství se radoval největší favorit Taiwan, a to před domácí Malajsií a 
Thajskem. Překvapivě až na pátém místě skončil Hong Kong, který sice jasně vyhrál svou základní 
skupinu, ale ve čtvrtfinále senzačně podlehl Japonsku 11:15. Dalším překvapením bylo poslední místo 
Číny, která v roce 2019 dokázala na MS vybojovat čtvrté místo, ale po generační obměně nedokáže 
konkurovat asijským soupeřům, když v šesti utkáních vstřelila pouze 66 košů a s celkovým skóre 66:114 
skončila na úplném chvostu výsledkové listiny.    

Zajímavý je pohled na tabulky českých soutěží, které se aktuálně nachází ve vánoční přestávce. Tři 
nejprestižnější soutěže – tedy ČKE, 1.ČKL a ČDKE mají na čele družstva největšího českého klubu Korfbal 
klubu Brno, který zatím ani v jedné z těchto soutěží nepoznal hořkost porážky. Nejvyšší soutěž starších 
žáků OZP 1.ligu vede Vosíme.cz Korfbal Prostějov a ve druhé lize U16 vévodí na Moravě MS YMCA 
Znojmo a v Čechách pak KCC Sokol České Budějovice. V pozici nejlepšího střelce soutěží ČKS vstoupí do 
roku 2026 maďarský Szabolcs Czernák v dresu SC Guardians, který zaznamenal celkem 84 košů, když k 
63 zásahům v dorostenecké extralize přidal ještě 21 košů v nejvyšší soutěži dospělých. 


